

- НАРОДЕН ЗАЕМ ИЛИ ОРГАНИЗИРАН ГРАБЕЖ -

Една от най употребяваните форми на пропаганда от комунистическите управници в България е демагогството. Този метод на пропаганда е най често употребявания от тях / се е утвърдил като най ефикасен. В началото на месец Януари т.г. не имаха смелостта и нахалството да подчертаят това зашешен път.

- На общо заводско събрание, работниците от локомотивно-вагонния завод - ГЕОРГИ ДИМИТРОВ - решиха и направиха предложение пред др. Червенков, за откриване на подписка за вътрешен държавен дълг. Итова, продължава по нататък говорителя на ради София, да предложат, но предложението се поде в един глас от трудящите в цялата страна.

И действително, на 30 Януари т.г. 18 часа, научихме, че Любимецата на българския народ - и продължителя делото на др. Георги Димитров е уважил молбата на работниците от локомотивно-вагонния завод - Георги Димитров -.

С тълпосочието и безочливостта, присъщи само на комунистическия диктатор, поставения от Кремъл за министър на финансите в България - Кирил Лазаров съобщи, че начиная от 1.2. т.г. се открива подписка за вътрешен държавен заем на стойност - 10.000.000.00 лв. - наречен, - ЗАЕМ ЗА РАЗВИТИЕТО НА НАРОДНОТО СТОПАНСТВО -.

Зачестяват радостни и благодарственни телеграми. Народа ликува! Трудящите се, доволни и щастливи обещават в срок да покрият и надхвърлят стойността на заема. Не се изминаха и три дни, през които се изпратиха хиляди телеграми, изказаха се милион ласки за трудящия се народ, направиха се стотици митинги - всички за заема, когато същия министър съобщи, че подписката се приключва, тъй като сумата стигнала на 15.000.152.000 лв. т.е. с едно превишение от 5.000.152.000 лв.

Каква гавра и нахалство! Каква подлост и безчестие! Какво демагогство! - ЗАЕМ ЗА РАЗВИТИЕ НА НАРОДНОТО СТОПАНСТВО - Кой може да го повярва това? Наистина, някой наивници, особено симпатизаторите на комунистите, които все още не са запознати с същността на комунистическата пропаганда, може би ще помислят, че тези-блестящи успехи - са действително израз на волята и жеранието на българския народ да подкрепи своите господари в тяхната -народо стопанска политика- и че уверенията и обещанията на правителството са пропити с честност и истина. Но истината е съвсем друга. И нашия народ я знае добре. Та нали всички грабежи до сега, са ги вършели от името на кръв народа и за него? И какво е направено за този народ, който безропотно, не с стиснати зъби и юмруци - изправен през невъзможност, се съгласява да се скверни името му? Нищо! Абсолютно нищо добро, а напротив - злото от ден на ден, все повече и повече сподобва българския народ. Гладен-оставен с празен хамбар, бос- сръс скъсани царвули и обуца, гол - с завърпена и единствена риза - този народ герой трябваше да даде -Доброволно- и най скромните си спестявания, за да задоволи ненаситния вълчи апетит на своите червени господари.

За три дни само, заема бе преизпълнен и спрян. Да това е верно. Но, дали заема се покри така скоро затова, защото българския народ бърза да се отплати за майчинските грижи - на партията и правителството проявени към него, или се изкълни затова, защото изпитал ужасите и терора на Народната власт - не веднаж, той даде и последния си лев, за да не бъде тормозен, бит и

Та кой би посмял да възрази и да не изпълни една
тива дадена от горе? Кой би посмял да не запише определена дирек-
от партийния комунист, предварително сума? И в! Голямият му
е съгласен да се лиши от и без това оскъдния сизалък хляб и мляко
изпълни повелята на-народното правителство-, за а не бъде изви-
кан за -Справка - в общината или участъка, или обявен за неприми-
рим народен и класов враг.

Ето това доведе изпълнението на заема!

Но защо са на комунистите тези огромни сретва? - Не са все-
случай за развитието на народното стопанство А тогава, са все-
Те са за покриване дефицитите им в народното стопанство, са все-
решае и изпращане на делегации, за заплаги на зми търтви, агитатори
агитпропчици и разни, за засилване на фонда за брана на своята
разклатена из основи-народна власт- от вътрешни и външни врагове-
вътрешен враг - целият български народ, а външни врагове - целият
демократичен свят начело с САЩ, които обрволю поеха мисията
на освободители на угнетените от комунизма наци.

Не самоинициатива, не творчески ентузиязъм, не оля и желание
да помогнат в стопанската политика на своите чевени самодръжци,
а добре обмислен или грабителски план е предложението на работ-
ниците от локомотивно вагонния завод - Георги Димитров - .
Не народни заеми, не грабежи, а свиването на кървавите им знамена
ще оправи и подобри положението на българския нард.

И нашия трудолюбив народ не се отчайва, защото вижда, че края
на мъките е скорошен. Звездата на СВОБОДАТА изгря и нейните
животворни лъчи скоро ще огреят и стоплят изстрадалото му сърдце.
Той вижда, че не е далеч времето, когато червеите сатрани ще из-
чезнат за винаги затрупани от прахтта на забвения, когато диктату-
рата и мизерията ще бъдат погребани, за да възкръсне ДЕМОКРАЦИЯТА,
ПРАВДАТА И СВОБОДАТА .

Емил

/ Емил Антонов /